NU3mepeHue cunbl

TeH30A4aTYMK TUNA “TBUCT/IOK” A0 25 T
Mopenb F9205

WIKA tunoBom amct FO 54.12

NMpumeHeHue

B B3BeluMBaHWE KOHTEMHEPOB HEMOCPELACTBEHHO Ha
pacnpegenvtene

B OnpepeneHuve pacnpeaeneHus Harpy3ku B KOHTEMHepe

B [1na Reachstacker, Straddle Carrier, Rubber Tired Gantry
Crane (RTG), Ship to Shore Cranes (STS)

Ocob6eHHOCTH

B [InanasoHbl namepeHmsa ot 0...6 T Jo
0 ... 25 T (BO3BMO¥HbI Apyrve ananasoHbl)

B OTHocuTenbHanA olmbKa mHeapusaum 2 % F o,

B OnTtumaneH gna moaudurKaumm ¢ MOMOLLbIO MPOCTOM
MHTErpaLmm B KpaHoByto ceTb Yepe3 CANopen® n CAN
SAE J1939

B BbicoKas neperpy3oyHas Cnoco6HOCTb, A/IMTE/bHbIN
CPOK C/TyHObl UBMEPUTESILHOM MPYHKUHDBI, BLICOKaA
YAAPONPOYHOCTb U BUGPOYCTONYMBOCTb

B HomnakTHas KOHCTPYKLUMSA, UAeaneH aasa MogepHu3aumnm

TeH30paT4YMK TUNA “TBUCTNIOK”, Mogenb F9205

pacnpegenvrtens

OnucaHue

TeH3ogaT4MK TMNA "TBUCTIOK" UCNOAL3YETCA ANA B oTnume ot nosiHom cuctembl TBUCTIOKa TWLMS

M3MepeHuns Maccbl Ha pacnpeenuTene, a Takxe AnA TeH3ogaTumK mogenn F9205 nocTtaBnaeTca 6e3 camoro

B3BELUMBAHWA KOHTEMHEPOB Nepez NorpysKom. TBUCTNIOKA. MOHTa BbINO/IHAETCA 3aKa34MKOM.
TeH3o4aTuMK TMNA "TBUCTIOK" U3FOTOBJIEH U3

C aTOM Lenbio cTaHAaPTHbIE TBUCTIOKM BbICOKOMPOYHOM, KOPPO3MOHHO-CTOMKOM HeprHaBetoLLen

pacnpefenntens 3aMeHsaTCA Ha U3MepUTESIbHbIEe cTanun 1.4542, cBoMCTBa KOTOPOWM MOJIHOCTLIO

TBUCTNOKK. TeH304aT4MK TBUCTIOKA Mofenu F9205 COOTBETCTBYIOT 06/1aCTH NPUMEHEHUA Npeobpasosares.

MOET MOHTUPOBATBLCA BMECTO NPaKTUYECKM TI060ro B KayecTBe BbIXOHbIX CUrHAI0B MOXET UCMONb30BaTLCA

CTaHZapTHOrO, NOC/Ie YEro OH CTAHOBUTCA aKTMBHbIV TOKOBbIN BbIXOZA (4 ... 20 MA), a TaKke uMbpoBble

npeobpasoBaresieM CHJlbl, U C €ro MOMOLLbIO MOXKHO BbIxoabl CANopen® 1 CAN SAE J1939.

BbINO/IHATH USMEPEHUE CUJIbl U COOTBETCTBEHHO

OonpeaensaTb Maccy HeNOCPEACTBEHHO Ha pacnpeenurene.

WIKA tunosown nmct FO 54.12 - 08/2019 Ctpanuua 113 4

IWIKA!I

tl Part of your business




TexHn4yeckue xapaxtepuctuku no VDI/VDE/DKD 2638

Mopaenb F9205
HomuHanbHas Harpyska F, 00 25 T (apyrve no 3anpocy)

OTHOcUTeNIbHaA ownbKa mHeapusaumn d;;,,  +2 % F o

OTHOCUTEIbHbINM AUanasoH npu 0,2%F

HEeM3MeHHOM MOHTaHHOM NOJIOHHEeHUU brg

nom

BnvsaHve Temneparypbl: Ha curHan Hyna TK, < +0,35 %/10 K

BnuAHue Temnepartypbl: Ha
XapaHTepucTuyecKoe 3HayeHue TK¢q
MNpepenbHana Harpy3ska F|
Paspywatowasn neperpyska Fg

HomuHanbHoe cmelleHue S, qm

Matepuan pecdopmupyemoro tena

HomuHanbHaa pa6o4yas Temneparypa BT, hom

Avana3oH Temnepatypbl 3KcrUlyaTauum By g

Temnepatypa xpaHeHuA By, g
AIeKTpU4ecKoe nopKaloveHe

BbIXofHOM cUrHan (HoM1WHaNIbHOe
XapaKTepucTuiecKoe 3HayeHue) Com

HanpsaxeHune nutaHuA

HarpysKa
Bpemsa oTHAMKa
MbneBnarosauwmra (no MAOK/EN 60529)

Bu6poycToiunBoCcTb
(no DIN EN 60068-2-6)
(no DIN EN 60068-2-27)
(no DIN EN 60068-2-29)

3awumTa
U3nyyeHue nomex

Momexo3aluweHHOCTb

<=0,2 %/10 K

150 % F

3aBUCUT OT TBMUCT/IOKA

nom

<0,1 Mm

HepaBetowan ctanb 1.4542, matepuan ¢ cepTUdUKaTOM ybTPa3ByKOBOro
TectTupoBaHua 3.1

-20 ... +60 °C
-40 ... +60 °C
-40 ... +60 °C

Hpymbiii pasbem M12 x 1, 4-KoHTaKTHbIM, / CANopen® 5-HOHTaKTHbIM

4 ... 20 MA, 3-npoBoAHasa cxema
CAN SAE J1939
CANopen®1)

10 ... 30 B nocT. TOKa AN15 TOKOBOrO BbiXxoAa
9 ... 36 B noct. Toka ans CANopen®

< (UB - 10 B)/0,024 A pna TOKOBOrO BbIxoza
<2 mc (B nHTepBase ot 10 % 0 90 % Fpom) 2
P67

209, 10...2000 Iy,
100 g
409

3aluTa oT 06paTHOM NOMAPHOCTU, MOBBILLIEHHOTO HAMPAMEHWA 1 KOPOTKOTO 3aMbIHaHNSA
EN 55025
EN 45501

1) MpoTokon B cootsetcTBUM ¢ CiA 301, npodunb npubopa 404, KoMMyHUKaumoHHas cyxba LSS (CiA 305). 2) [ipyrve 3HaueH1sa BpeMeHM OTKMKa MO 3anpocy.
CANopen® 1 CiA® agnsioTcsa 3aperncTpupoBaHHbIMK ToproebiMv Mapkamu CAN in Automation e. B.

WIKA tunoBom amct FO 54.12 - 08/2019

CtpaHuua 2 us 4



Pa3swvepbl B MM

CTaHAapTHaH BepcuAa Co BCTPOEHHbIM yCUIUTENIEM

Tonbko ans CAN SAE J1939 u CANopen®

O6ecneymBaeTcs
3aKa34ymMKoMm

Pasbem M12 x 1, 5-KOHTaKTHbIN, HE COBMELLEH

128

92+2

N$

Y CO BCTPOEHHbIM

128

C T

ycunutenem

Pasbem M12 x 1, pa3bem He COBMELLEH

12.6

M12x1

////////////!////////////////////7% )
//'//////////////////i////////////////////////jr

128

C KabebHbIM ycunutenem

B-B
L5
HomnaKkTHaAa BepcuA
C KabeJibHbIM ycunuTenem Ob6ecne4ymBaeTcs
3aKa34YMKOM
20
128
: il
/
21 \(
PacnosioxeHue TBUCT/IOKA
AN MOHTaa TeH304aT4MKa
- CunaF L

WIKA tunoBom amct FO 54.12 - 08/2019

118°

128

Y

OTtBepcTHe 6e3 pesbbbl,
OYMLLLEHO OT CTPYHKM,
macna v xupa

Bes cnepnos 06paboTHM

CtpaHuua 3 s 4



06/2020 RU based on 08/2019 EN

Ha3HayeHne KOHTaKTOB, aHa/10roBbIH BbiXo[

Bbixop, 4 ... 20 mA, 3-npoBoaHas cxema
Hpyrbii pasbem M12 x 1, 4-KOHTaKTHbIN
UB+

+
@ 0V/UB-

D
.- 20 MA HasHayeHue HOHTaKTOB LiBeT BbiBOAA
3-nposon,|-|aﬂ cxema

MutaHue UB+ HopwuyHeBbIi
Mutanune O0V/UB- 3 CuHWH
CurHan S+ 4 YepHbIn
CurHan S- 3 CuHui
OKpaH @ Kopnyc Hopnyc

HasHaueHue KoHTakToB, CANopen®/CAN SAE J1939

HasHayeHune KOHTaKTOB

OKpaH
UB+ (CAN B+)
UB- (CAN GND)

CwurHan wuHbl, CAN-BbICOKUI

a A~ W0 N =

@,

Kpymbii pasbem
M 12 x 1, 5-KOHTaKTHbIM

CurHan wuHbl, CAN-HU3KUI

© 2019 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBsa 3aLUyLLeHbl.
TexXHUYECKMe XapaKTEPUCTHKK, YKa3aHHble B JaHHOM AOKYMEHTE, GblM aKTyaslbHbl HA MOMEHT ero ny6nKaumu.
HomnaHnus octaBnsieT 3a co60i NpaBo BHOCUTb M3MEHEHUSA B TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKU 1 MaTepuasibl CBOEM NPOAYKLMN.

WIKA Ttunosown nmct FO 54.12 - 08/2019 CtpaHuua 4 us 4

IWIKA!I

AO «BUKA MEPA»

142770, r. MockBa, noc. CoceHcKoe,

4. Hukono-XoBaHckoe, Bnagerve 1011A,
cTpoeHnue 1, at/ocuc 2/2.09

Ten.: +7 495 648 01 80

info@wika.ru - www.wika.ru



